

## Prodej pozemku 775 m<sup>2</sup>

66447, Střelice



**8 900 000 Kč**  
za nemovitost



Vyřizuje

**Bezrealitky s.r.o****GSM: +420 226 254 111****E-mail:**[inzerce@bezrealitky.cz](mailto:inzerce@bezrealitky.cz)**Celková plocha:**775 m<sup>2</sup>**Druh pozemku:**

pro bydlení

**POPIS NEMOVITOSTI:** Hledáte Váš vysněný pozemek pro stavbu rodinného domu? Hledáte pozemek, kde chcete postavit domov svých snů? Toužíte po vlastním bydlení v klidné části obce, ale zároveň nechcete být příliš daleko od města?

Mám pro vás k prodeji pěkný stavební pozemek, který se nachází v obci Střelice u Brna, v aktuálně vznikající rezidenční zóně Žleby. Nabízím Vám jedinečnou příležitost investovat do vlastního stavebního projektu na tomto atraktivním pozemku. Nachází se v klidné lokalitě. Pozemek o velikosti 775 m<sup>2</sup> nabízí dostatečný prostor pro výstavbu samostatně stojícího rodinného domu s garáží, a s dostatkem místa na zahradu, terasu s grilem a nebo třeba bazén.

Výhody tohoto pozemku:

Pozemek je rovinatý a přístupný z komunikace ze dvou stran, uliční šířka cca 20m

Hotové komunikace a veškeré inženýrské sítě jsou přivedeny na pozemek.

Lokalita na okraji obce v blízkosti lesa - ideální pro relaxaci a klidné bydlení.

Pozemek je v osobním vlastnictví a je připraven k okamžitému prodeji. Díky své rozloze a typu pozemku je možné zde realizovat Vaše stavební sny a vytvořit si ideální bydlení dle Vašich představ.

Skvělá občanská vybavenost:

Obec Střelice má školu i školku a zdravotní středisko na dosah ruky

Nedaleko se nachází obchod a železniční stanice, odkud se dá díky elektrifikované trati dojet rychle do centra Brna.

Stačí mě kontaktovat, ráda vám zodpovím veškeré dotazy a společně probereme, jak by mohl tento pozemek splnit všechny vaše představy o dokonalém bydlení.

V případě zájmu je možné mě kontaktovat skrze zprávy na tomto realitním serveru. Nezmeškejte tuto jedinečnou příležitost a kontaktujte mě pro více informací či domluvu na prohlídce. Těším se na Vaše zprávy a společnou spolupráci při prodeji tohoto krásného pozemku! Tato nemovitost je určena výhradně přímým zájemcům o koupi. Na inzerát můžete také reagovat přímo na webu Bezrealitky:

<https://www.bezrealitky.cz/nemovitosti-byty-domy/883773-nabidka-prodej-pozemku-strelice>